

仅半个月时间,新奥燃气就排除了12000多起安全隐患

冬季燃气事故高发,请您注意

入冬后居民习惯紧闭门窗保暖,室内通风效果差,是燃气事故的高发期。新奥燃气发展有限公司工作人员提醒市民,可通过定期用肥皂水或洗衣粉泡沫水涂抹燃气管道接口,检查家中是否漏气,如发现问题可立即拨打6246646或95158报修。

效果差,是燃气事故的高发期。在此次冬季安全大检查中,仅11月前半个月安检人员就排除了12000多处安全隐患。

“入户必安检”会检查哪些内容?新奥燃气的工作人员告诉记者,燃气管道、燃气灶、燃气加热设备是重点检查内容。在安检过程中,

“封包”燃气设备,连接胶管老化、松动、脱落,用户对燃气设施进行私拉乱接、擅自改装达不到安全质量要求等,均是可能引发燃气事故的主要原因。

新奥燃气发展有限公司工作人员提醒市民,要爱护燃气设施,不要私自改动家中燃气设备设施,不要在施工、装修时将燃气设施包裹在内。使用燃气时,人员不要远离要注意观察并保持室内通风。长期不在家的市民,应将表前阀、灶前阀和燃气灶具开关关闭。恢复用气时要对燃气设施进行全面检查,确认安全后方可开阀用气。

此外,市民还可通过定期用肥皂水或洗衣粉泡沫水涂抹燃气管道接口,检查家中是否漏气,如发现问题可立即拨打6246646或95158报修。

相关链接

案例1: 燃气具安装不合格,关窗使用酿悲剧

家住烟台市某小区的张先生买来烟道式燃气热水器安装在厨房水槽上部。因为烟道管要拉得很远,他嫌麻烦不肯安装烟道。一次他外出回家感觉很冷,便想洗个热水澡。于是,放了一池水泡澡,可当起来洗头时突感头晕恶心,浑身无力。他挣扎走出浴室,口吐白沫,昏倒在门口。当家人发现时,已中毒身亡。

对此,燃气公司提醒广大用户:

- 1、燃气具最好在开窗情况下使用,这样一旦泄漏可起到保护作用。

2、私自取消燃气热水器的排烟道,实属自杀行为。因没安装排烟道,每次使用燃气热水器时,室内都会留有大量的一氧化碳有毒气体。天冷门窗紧闭,长时间使用,必然会造成一氧化碳中毒死亡。

3、国家对燃气具的安装和使用有明确的规定,消费者和商家都应严格按照规定正确安装和使用燃气具,确保安全。

案例2: 灶具没装喉箍,管道漏气发生爆燃

2011年5月,一起发生在烟台市芝罘区某小区的燃气爆燃事故,造成了夫妻二人面部及手部烧伤。现场调查发现,该用户家中为嵌入式灶具,灶具与胶管连接处未加装喉箍,面板下方抽屉经常抽拉,碰掉胶皮管未及时发现,做饭时打火引发此次爆燃。

对此,燃气公司提醒广大用户:

- 1、由于在面板下方存在着胶管与燃气灶的喉箍固定点,有时是人为原因导致连接口松动而漏气,加上燃气具下方橱柜密闭,气体达到一定浓度时,一旦打火便引起爆炸,造成伤亡。

2、需及时检查连接是否牢固,胶管两端连接处均需加装喉箍(切不可使用铁丝等),经常将橱柜通风以发现泄漏点,确保居民日常用气的安全。

3、如胶管自身的老化、龟裂,被蟑螂、老鼠咬破等导致燃气泄漏的情况,一定要注意防范,因为这些很难发现。

4、相关燃气法规规定,燃气设施本身不允许封包、暗埋,此类情况存在安全隐患,建议用户立即整改,以确保安全用气。

电话回访

这些问题我们帮你解决了



1、市府街45号香悦四季商务酒店的陈先生反映,一大早酒店内暖气就不热了,对管道进行检查后没发现问题,临近中午暖气还是冰凉的。记者联系了500供热公司市府班的维修人员得知,29日凌晨3点左右主管网发现漏点,维修人员正在抢修,预计下午3点左右市民家中就能热乎起来。傍晚,陈先生告诉记者,暖气已经热乎起来了。

2、开发区银芝小区32号楼2单元的付先生反映,家里客厅的暖气片没有温度。记者联系了开发区热力公司,工作人员发现付先生所在的单元楼是老系统,用的是单管。6楼住户报停拆片后,没有加连管,导致楼下住户家里不暖和。工作人员加连管后,付先生说客厅的暖气片比以前暖和了。

3、石沟屯新城北街67号楼19号的马先生反映,正式供暖十多天了,家里一个房间的暖气一直不热,找维修人员看了几次也没效果。后来维修人员说需要到顶楼住户家中查看,但检查之后仍没有结果,目前这间卧室温度很低。记者联系了500供热公司石沟屯班。29日傍晚,马先生告诉记者,家里暖和了。

4、兴尧路98-12王女士反映,上班出门前家里暖气片还挺暖和,下班回家一摸暖气片冰凉。出门一打听邻居也这样不热。记者联系了500供热公司第四分公司后得知,由于主管网阀门坏了,维修人员正在抢修,晚上9点左右住户家中就能热起来。记者回访得知当晚王女士家中就热了起来。

整理 本报记者 孙淑玉 曲彦霖

热帖



年底各种工作要忙 你的心里烦不烦?

发帖:阿亚鲁(17路论坛)

又到年底了,总结、规划……各种没有完成的工作弄得我焦头烂额,心情烦躁!请问大家有没有这样的感觉?作为女人,你怎么调剂不好的情绪?逛街购物,还是和好友聊天?作为男人,你有没有这样的苦恼?都站出来说说话,大家都是怎么扔掉坏心情的?

跟帖:

@一只小资的猫:

这种感觉我也有!我心情不好的时候就睡觉!睡眠疗法。

@烟台临时工:

有,这个真有!我现在每天晚上去海边跑步,排解心情,就当减肥了。

@小小月xp:

同感啊,都快烦死了!昨天加班到深夜11点,累啊!无休止的各类检查、总结,都挤不出时间上论坛了。

@美丽&心情:

一样啊,爬山是个好办法。

@还是木瓜好吃:

运动、听音乐,都可以。坦然面对生活、工作中的不满意,调整心态,学着接受!

@涛声不绝:

大家心情放轻松些,一觉醒了,什么事情都没有了!

整理 本报记者 冯荣达

晚上开车出门购物的女士们请注意——

又有拉车门抢劫的了

近日,网友“玫瑰花开123”在烟台论坛发帖讲述了自己的悲惨经历,并提醒女性朋友:晚上买完东西开车回家,一定要小心抢劫的。

“玫瑰花开123”说,那天傍晚去佳世客买了点菜,出了东门刚坐进车里,两个小伙就拉开车门,用刀逼着她,把她从驾驶座拖到后座。其中一个坐到了驾驶座,发动汽车一路开车向南,经过莱山、院格庄,最后

到了牟平高陵把她放下,钱包手机洗劫一空,开车扬长而去。

记者联系上“玫瑰花开123”。她告诉记者,直到现在,想起那晚的经历仍然心有余悸。“后来我拦住了一辆路过的汽车,并用他人的手机报了警。”

“奉劝姐妹们上车第一件事就是锁车,这种经历太可怕了!”“玫瑰花开123”在帖子最后提醒。

记者从牟平高陵派出所了解到,警方已经对此立案侦查。

@辛卯年:要过年了,现在社会比较乱!我上车第一件事就是锁车!

@ningxw2007:天哪!这都什么情况?周围没有人吗?楼主被放在那么远怎么回来的呀?

@阳光中的向日葵:安全第一!女性朋友,结伴走,晚上不要单独出行!见习记者 侯冬冬



咱也聊两句

@桌球小将:

又到傍年靠节了,小偷都出来活动了,小偷也得回家过年不是?所以,大家都提防着点,说不准背后正有一个小偷盯着你的包呢!小心、小心、再小心!天下有贼,而且是很多小毛贼。

@戴鹏飞DAVID:

一大早坐在行驶于海边的公交车上,看着外头的大海,什么烦恼都没了!突然一片独栋别墅出现我眼里,心情变得很压抑!人的烦恼来自于内心的贪欲与自身能力有限之间的矛盾!这种矛盾难以调和。

@醉电波:

昨天在烟台交通广播听主持人说,大雾天不能开远光灯。这是为什么呢?因为远灯光轴偏上,会在雾气中形成漫反射,从而在前窗造成白茫茫一片,反而影响视线。大雾天要用雾灯。

@上古云天:

消息之于股市,相当于炸弹之于战场。一颗重磅炸弹足以扭转一场战争的走向。投资者过分看重消息面、“炒概念”,而不是基于经济基本面及公司业绩做出判断,也会因为一个“可靠消息”引起股市的暴涨暴跌。

整理 本报记者 冯荣达

现场广告

27日上午,环山路一家汽车配件店门口,几名学徒工坐在店面门口各自玩着手机,店面的电子屏上仍滚动着招学徒工的信息。一位市民路过旁边说:“好玩,广告就要现场打才有效果!”

本报记者 熊戈措 摄影报道

